



ВНИМАНИЕ!

важная информация!

Уважаемые жители и гости Ягоднинского городского округа! Напоминаем вам, что очень важно соблюдать правила пожарной безопасности! Не будьте беспечными! Сохраним природу нашей Колымы! (Продолжение темы на 3-й стр.)

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

№ 32
(8554)

ПЯТНИЦА,
5 августа 2016 г.



Распространяется
по подписке.
В розницу - цена свободная.

Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

Владимир Печеный проверил ход работ на строительных объектах Ягоднинского округа

Соблюдение сроков сдачи объектов и качества выполнения строительных работ были основными вопросами рабочей поездки губернатора в Ягоднинский округ.

В Ягодном губернатор провел совещание по строительству детского сада

вить людей. Вместе с тем, на место доставлены все необходимые стройматериалы, все технологическое оборудование, мебель, детские игровые площадки. Я думаю, что вполне реально в оставшееся время до конца августа в основном все работы завершить. И наши дети по-

«Это первый объект, который выполняется в рамках программы сейсмоуси-



Губернатор на строительстве детского сада

на 175 мест и реконструкции 20-квартирного дома по программе сейсмоусиления жилых зданий. Глава региона потребовал, чтобы на строительство детского сада подрядчик привлек больше рабочих, чтобы уложиться в установленные сроки. Сейчас здесь ведутся работы внутри здания и обустройство детских игровых площадок во дворе.

«Мы должны сделать все, чтобы работы ускорились, поэтому надо доба-

лучат новое прекрасное современное здание. Мы потребовали от подрядчика откорректированы график выполнения работы и будем жест-



Дом на Школьной,
где идет ремонт по программе
сейсмоусиления

ления. Думаю, если этот опыт будет удачным, то мы в следующем году проведем работы по сейсмоусищению и дру-



«Работают специалисты из КНДР
гих зданий», - подчеркнул Владимир
Печеный.

Управление информационной
политики.

ко отслеживать ход его выполнения», - подчеркнул глава региона.

Владимир Печеный также побывал в доме по ул. Школьной, где ведутся работы по программе сейсмоусиления. После реконструкции здания 20 квартир поступят в распоряжение муниципалитета для решения жилищных проблем жителей Ягодного. На ведение работ выделено 70 миллионов рублей из федерального и областного бюджетов.

Новости

Выборы-2016

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Постановлением администрации Ягоднинского городского округа от 29.07.2016г. № 603 «Об образовании избирательных участков» образованы следующие избирательные участки:

- избирательный участок № 82 - границы: поселок городского типа Бурхала, поселок Полевой. Место расположения участковой избирательной комиссии № 82 и помещения для голосования – пгт **Бурхала, ул. Нагорная, д. 20. Территориальный отдел поселка Бурхала администрации Ягоднинского городского округа, тел. 75-5-35.**

- избирательный участок № 83 - границы: поселок городского типа Ягодное, улицы: Южная, дома №№ 6, 10, 11; Советская, дома №№ 12, 15а, 17; Транспортная, дома №№ 4, 6, 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17; Пушкинская, дома №№ 1, 2, 3, 4, 13, 20, 23, 25, 28, 30, 35; Новая, дом № 9; Берзина, дома №№ 4а, 28, 32, 33; Билибина, дом № 18; квартал "60 лет СССР" дом № 1; Дебинская, дома №№ 2, 2а, 9; Механическая, дом № 4; Скалистая, дом 1; Первомайская, дома №№ 5, 9; Школьная, дома №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 11, 12; Геологическая, дом № 6; Таежный городок, дома №№ 1, 2, 15, 15а, 23, 25, 26, 28, 31, 32, 36, 39; Черского, дом № 6; Алискерова, дома №№ 1, 4; Восточная, дом № 7. Место расположения участковой избирательной комиссии № 83 и помещения для голосования – пгт **Ягодное, ул. Школьная д. 9. Средняя общеобразовательная школа поселка Ягодное, тел. 2-34-40.**

- избирательный участок № 84 - границы: поселок городского типа Ягодное, улицы: Колымская, дома №№ 3, 4; Металлистов, дома №№ 8, 11, 24; Спортивная, дома №№ 4, 11, 12, 13, 15, 17, 19, 21, 23; Ленина, дома №№ 1/2, 4, 17, 19, 28, 31, 33, 35, 36, 38, 40, 47, 49, 52, 54, 56; Строителей, дома №№ 3, 5, 16, 20, 37, 39; Лесная, дома №№ 1, 2, 3, 4, 6, 7; Пионерская, дома №№ 1а, 3а, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 15; Энергетиков, дома №№ 7, 9; Складская, дом № 1; Набережная, дома №№ 1, 2; Ключевая, дома №№ 3, 6; Комсомольская, дома №№ 5, 7, 9, 12, 13, 14. Место расположения участковой избирательной комиссии № 84 и помещения для голосования – пгт **Ягодное, ул. Ленина д. 42. Центр культуры Ягоднинского городского округа, тел. 2-22-18.**

- избирательный участок № 85 - границы: поселок Сенокосный, поселок городского типа Верхний Ат-Урях, поселок им. Горького, поселок Пролетарский, поселок Штурмовой, поселок Речная, село Эльген, село Таскан. Место расположения участковой избирательной комиссии № 85 и помещения для голосования – **пос. Сенокосный, ООО «Дорожная ремонтно-строительная компания».**

- избирательный участок № 86 - границы: поселок городского типа Дебин. Место расположения участковой избирательной комиссии № 86 и помещения для голосования – пгт **Дебин, ул. Мацкевича, д. 15, Дом культуры поселка Дебин, тел. 44-3-06.**

- избирательный участок № 87 - границы: поселок городского типа Синегорье. Место расположения участковой избирательной комиссии № 87 и помещения для голосования – пгт **Синегорье, ул. Когодовского д. 15, Центр культуры поселка Синегорье, тел. 4-66-09.**

- избирательный участок № 88 - границы: поселок городского типа Оротукан, поселок городского типа Спорное, поселок Ларюковая, поселок Стан Утиный. Место расположения участковой избирательной комиссии № 88 и помещения для голосования – пгт **Оротукан, ул. Спортивная, д. 8, Центр культуры поселка Оротукан, тел. 4-18-87.**

Главный вопрос - демографическая ситуация в округе

26 июля в администрации Ягоднинского городского округа прошло расширенное заседание координационного совета по демографической политике. На заседании, в котором кроме членов Совета приняли участие первый заместитель председателя Правительства Магаданской области Т.А. Исаева и замминистра здравоохранения и демографической политики А.В. Шмидт, обсудили вопросы улучшения демографической ситуации в округе, работу медико-социальных групп с социально-дезадаптированными категориями граждан, а также деятельность учреждений культуры и спорта по формированию у населения потребности в здоровом образе жизни.

Нашкорр.

График дежурства

прокурорских работников прокуратуры Ягоднинского района в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, назначенным на 18 сентября 2016 года

№ п/п	ФИО дежурного, № телефона	Дата дежурства
1	Помощник прокурора района Губаев П.Е. раб. тел. 2-26-41	03.09.2016 (по месту работы)
2	Заместитель прокурора района Сидоров Е.Л. раб. тел. 2-30-03	04.09.2016 (по месту работы)
3	Помощник прокурора района Бобров А.В. раб. тел. 2-26-41	10.09.2016 (по месту работы)
4	Помощник прокурора района Губаев П.Е. раб. тел. 2-26-41	11.09.2016 (по месту работы)
5	Помощник прокурора района Ткаченко Ю.А. раб. тел. 2-37-07	17.09.2016 (по месту работы)
6	Заместитель прокурора района Сидоров Е.Л. раб. тел. 2-30-03 Помощник прокурора района Губаев П.Е. раб. тел. 2-26-41	18.09.2016 (по месту работы)

Приём граждан по вопросам о нарушениях избирательного законодательства осуществляется в помещении прокуратуры Ягоднинского района по адресу: п. Ягодное, ул. Квартал 60 лет СССР, д. 1.

Актуально

Зона безопасности

Уважаемые жители Ягоднинского округа!

При посещении леса соблюдайте следующие правила:

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:

- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горячие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтироч-

ный материал;

- заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;

- оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;

- выжигать траву, а также стерню на полях.

Что делать, если вы оказались в зоне лесного (торфяного) пожара



Начальник Ягоднинского оперативного авиаотделения Н.П. Процкий на тушении пожара. Здесь наполняют водой специальные пожарные контейнеры для вертолета

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону 01 (по мобильному телефону по номерам 101, 010), позвоните в ЕДДС Ягоднинского городского округа по номеру 112.

Если у вас нет возможности своими силами справиться с локализацией и тушением пожара:

- немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны;

- организуйте выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле;

- выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня;

- если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой;

- оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите, пригнувшись к земле, - там воздух менее задымлен;

- рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тканью;

- после выхода из зоны пожара сообщите о ее месте, размерах и характере в пожарную охрану, администрацию населенного пункта, лесничество.

СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Ягоднинскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Магаданской области.

О ситуации на рынке нефтепродуктов в Магаданской области

(по состоянию на 29 июля 2016 г.)

Прошедшая неделя с 22 по 29 июля 2016 г. отмечена стабильными ценами на нефтепродукты на всей территории Магаданской области.

На АЗС г. Магадана автомобильное топливо реализуют по следующим ценам: Регуляр-92 – 43,23 руб./л, АИ-95 – 46,67 руб./л, АИ-98 – 52,20 руб./л, дизельное топливо – 42,57 руб./л.

Также без изменения остались различные цены на бензин Регуляр-92 и дизельное топливо во всех поселках Магаданской области. Нефтепродукты в населенных пунктах реализуют по следующим ценам:

- в п. Ола и п. Палатка бензин Регуляр-92 приобретают по 43,10 руб./л, дизельное топливо по 44,30 руб./л и 42,20

руб./л соответственно;

- в п. Атка розничная цена Регуляр-92 составляет 46,10 руб./л, дизельного топлива – 44,90 руб./л;

- в п. Усть-Омчуг и п. Омчак Регуляр-92 стоит 52,00 руб./л, дизельное топливо – 54,50 руб./л;

- на АЗС п. Омсукчан бензин Регуляр-92 реализуют по 54,00 руб./л, дизельное топливо – 56,00 руб./л;

- в п. Оротукан, п. Ягодное, г. Сусуман розничная цена бензина Регуляр-92 составляет 52,00 руб./л, дизельного топлива – 56,50 руб./л;

- в п. Сеймчан реализуют 92-й бензин по цене 59,00 руб./л, дизельное топливо – 62,00 руб./л.

Дефицита нефтепродуктов в Магаданской области не наблюдается, запасов автомобильного топлива достаточно для удовлетворения потребности автолюбителей региона.

Все хозяйствующие субъекты, осуществляющие оптовую и розничную реализацию нефтепродуктов на территории Магаданской области, соблюдают требования приказа Департамента №2-Пр/4 от 21 марта 2008 г. «Об установлении предельных торговых надбавок на нефтепродукты, реализуемые на территории Магаданской области» (в действующей редакции).

Вопрос стоимости нефтепродуктов в регионе находится на постоянном контроле Правительства Магаданской области.

**Департамент цен и тарифов
Магаданской области.**

Лето-2016

Лето - пора отдыха и, конечно, самая замечательная пора года для всех уставших после напряженного учебного года ребят. Июль я провел в отряде «Русичи» летнего оздоровительного учреждения, организованном при Центре детского творчества.

Большинство детей из отряда остались с первой смены, с самых первых дней наши воспитатели и вожатый стали не только наставниками, но и друзьями, что и помогло нам сплотить такой отряд, где по желанию и по очереди каждый мог быть ведущим и новатором идей. Но самое главное, что каждый в лагере мог выбрать себе занятие по душе. Здесь можно было поучаствовать

в представлениях «Баба Яга в тропиках...», «Цена настоящей дружбы», блеснуть знаниями в интеллектуальных играх, игровых программах, принять участие в волонтерских патрулях, агитбригадах «Здоровье в наших руках», посоветоваться по теме компьютерных сетевых игр, дружно выбрать и чествовать «Мисс и Мистера июль 2016», показать свою меткость в стрельбе из самодельного лука... Благодаря всему этому мы научились лучше воспринимать информацию от сверстников и передавать ее остальным не только через простое общение, но и в ролевых и интерактивных

играх, то есть обучая других, мы обучаемся сами.

Одними из самых запоминающихся мероприятий для нас и для младших воспитанников стал поход на «Марсуху» и поисково-спортивная игра «Клад». Хоть поход и проходил в центре поселка, но это было интересно. В лесу мы, как настоящие следопыты, по заданию воспитателей и с помощью вожатого ориентировались на местности по сторонам света, определяли время по положению солнца, учились определять расстояние до объекта по его тени и многое другое...

Мероприятие, которое мне как спортсмену ближе всего – это спортивно-поисковая игра «Клад». Суть в том, что найдя один ключ, получаешь другой. Но прежде чем его получить, нужно выполнить задание только совместными усилиями всего отряда. И пусть в кладе не было золота, а только конфеты, но это были самые вкусные и желанные конфеты, потому что они были добыты и заработаны только с помощью силы и смекалки всего отряда.

Очень грустно, что смена подошла к концу, но я думаю, что нам всем удалось укрепить здоровье, приумножить физические силы и творческие таланты, а еще - найти хороших и верных друзей.

Владимир СТАРИНСКИЙ,
воспитанник экологического отряда
«Русичи» ЛОУ при МБОО ДО
«ЦДТ п. Ягодное».



Вместе - всегда веселее! Важно, чем вы занимаетесь, но еще важнее сделать так, чтобы всем было интересно! Игра на взаимодействие

“И снова, здравствуйте!”

И снова, здравствуйте! Прошло все-го-то два года, и опять поговорим об отъезде в летнем оздоровительном учреждении с дневным пребыванием детей при МБОУ «СОШ п. Синегорье». Да что говорить: всё одно и то же. А нет. Вы не правы! Почему? Да потому, что дети пришли другие, и принесли они с собой другое видение. Ну, да ладно. Всё по порядку. Вторая смена началась 4 июля, в отряде было 23 человека, вернее, жителей отряда «Звездочки» планеты «Созвездие». Сегодня важным моментом является безопасность детей, поэтому инструкторы проводились ежедневно. И к концу смены не взрослые комментировали их, а ребята проговаривали, перебивая друг друга. По правовым вопросам помочь оказывала участковый Н.Н. Хитцова, ее лекция по правилам поведения вызвала шквал вопросов у

ребят, которые показали заинтересованность в желании знать больше.

Что любят дети? Конечно, играть, прыгать, скакать – скажете вы, и будете правы. А где это все можно соединить? Да, да! В олимпийских играх! Поэтому открытие Межпланетных олимпийских игр (так же, как и закрытие) прошло на школьном стадионе, воспитатель А.С.



Готовимся к олимпиаде

Василенко подготовила для ребят эстафеты, игры, позволяющие побеждать как в командах, так и в личном первенстве. В программе Межпланетных олимпийских игр один из видов спорта – плаванье. В спортивном комплексе поселка провели соревнования по плаванию, где судьей была инструктор Р.Н. Карагаева. Среди девочек первое место заняла А. Якущенко, второе – Л. Новожилова, третье – И. Хомка. Среди мальчиков соответственно – Е. Любимый, Н. Стороженко, И. Зауральский. В итоге, в конце смены С.И. Власенко вручила медальки победителям по шести видам спорта, четверо ребят получили по три медали. В честь закрытия Межпланетных олимпийских игр состоялся космический футбол, а как без него?

6 июля состоялось открытие второй лагерной смены, оно было организовано в форме КТД «Созвездие-2016».

(Окончание на 13-й стр.)

На разные темы

 До 15 августа Единую форму отчетности за первое полугодие должны представить 168 работодателей. Специалисты территориальных органов ПФР Ягоднинского района планируют принять порядка 4 742 индивидуальных сведения на работающих кольмчан.

Пенсионный фонд продолжает прием от работодателей Единой формы отчетности в ПФР за первое полугодие 2016 года. Отчетная кампания началась 1 июля, последняя дата сдачи отчетности в бумажном виде – 15 августа, а при подаче отчетности в электронном виде – 22 августа. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

Обращаем внимание, что в августе последний день сдачи Единой формы отчетности в бумажном виде совпадает с

последним днем уплаты страховых взносов за июль – 15 августа. Чтобы своевременно уплатить страховые взносы и представить отчетность, рекомендуем не оставлять эти процедуры на последний день.

Напомним, Единую отчетность необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятыю месяцами и календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо пред-

ставлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.

В помощь страхователям на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы» в свободном доступе размещены программы для подготовки и проверки отчетности. Также можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь представлены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции в режиме реального времени.

**Надежда ДЕГТЯРЬ,
и. о. начальника УПФР
в Ягоднинском районе.**

Внимание - конкурс!

В августе 2016 года на территории Магаданской области пройдет региональный этап Всероссийского конкурса «Семья года».

Главной целью Конкурса является пропаганда и повышение общественно-го престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

Конкурс проводится в пяти номинациях: «Многодетная семья», «Молодая

семья», «Сельская семья», «Золотая семья России» и «Семья – хранитель традиций».

Участниками конкурса могут стать семьи, в которых создаются благоприятные условия для гармоничного развития каждого члена семьи, дети получают воспитание, основанное на таких духовно-нравственных ценностях, как человеческое, справедливость, честь, совесть, стремление к исполне-

нию нравственного долга перед самим собой, своей семьей и своим Отечеством, а также семьи, члены которых активно участвуют в жизни региона.

Заявки на участие необходимо направить в Правительство области **до 20 августа 2016 года**.

Контактный телефон **8(4132)625-492; IgnatevaMI@49gov.ru**.

**Управление по вопросам
социально-культурного
развития области.**

Примите участие в фестивале «Колымский РОКот»!

Он пройдет в Магадане 20 августа

Магаданская областная организация Всероссийского общества инвалидов (МОО ВОИ) ждет заявок на участие во втором рок-фестивале **«Колымский РОКот»** от рок-музыкантов и мотолюбителей из городских округов Колымы. В 2016 году он состоится уже во второй раз.

О планах организаторы сообщили в письме губернатору Магаданской области Владимиру Печеному. «Подобного мероприятия, ориентированного на молодежь, на воспитание в духе патриотизма, любви к Родине, к армии, спорту и технике и музыке город Магадан еще не видел», - отметил заместитель руководителя МОО ВОИ Александр Соколовский.

Он добавил, что в 2016 году гости фестиваля увидят концерт рокеров и бардов. С показательными выступлениями выступят мотоциклисты клубов «Полярная сова» и «Сумеречные псы». Отдельные номера программы будут посвящены демонстрации навыков спа-

сителей ГУ МЧС России по Магаданской области и полицейских УМВД РФ по Магаданской области.

«Колымский РОКот» может стать новой традицией Колымы, собирающей молодежь. Он также способен послужить формированию здорового общества, как в прямом смысле здоровья на-

ших граждан, так и здорового взгляда на то, что происходит вокруг», - уверен Александр Соколовский.

Фестиваль «Колымский РОКот» начнется в 14-00 на магаданском автодроме в субботу, 20 августа.

**Антонина ГИЛЁВА, управление
информационной политики.**

Год российского кино

Ваш любимый фильм!

В список любимых фильмов **Маргариты Рудичевой** (26 лет, п. Синегорье) входят в основном киноленты военной тематики. Кроме **«А зори здесь тихие»**, **«Брестская крепость»** и **«В бой идут одни «старики»**, это **«Они сражались за Родину»** (режиссер Сергей Бондарчук, 1975 год), российские исторические драмы **«Адмирал»** (Андрей Кравчук, 2008) и **«Битва за Севастополь»** (Сергей Мокрицкий, 2015). Любит пересматривать нестареющую комедию **«Девчата»** (Юрий Чулпан, 1961).

А на первое место Маргарита поставила **«Экипаж»** (1979) - легендарный фильм-катастрофу режиссера Александра Митты, который входит в первую десятку самых популярных советских картин.

Из телесериалов отмечает ситуационную комедию **«Кухня»** (Дмитрий Дыченко, Жора Крыжанников, Антон Федотов, с 2012 года), драмеди **«Маргот»** (Сергей Арланов, 2009-2010), комедийную военную мелодраму **«Кадеты»** (Сергей Артимович, 2004).

Лето-2016

(Окончание. Начало на 4-й стр.)

Каждый ребёнок принял непосредственное участие в этом празднике. Дети исполняли песни, читали стихи, девочки танцевали, а мальчишки лихо отплясывали брейк. Лучшим танцором был признан Б. Гуломов, он принял участие в фотосессии. В заключение, все ребята с воспитателем А. Василенко с удовольствием танцевали флешмоб «Мы – просто дети».

7 июля прошел конкурс рисунков и сочинений «Мой родной поселок». Лучшими признаны: Е. Беляева, В. Новожилова, В. Матвиенко, а сочинение писали всем отрядом. Конкурсы рисунков «В гостях у Светофорика», «Спорт – это жизнь!», «Пусть всегда будет мир!», «Мы – волшебные ЗОЖики», «Моя семья», «Мы рисуем мелом, всё, что так хотели», «А в нашем лагере...» выявили художниц. Это – И. Хомка и Н. Ягодкина. Выпуск стенгазет «Миру – мир», «Пожелания», «Против пожаров» позволило работать коллективно, выявляло лидеров.

Любят наши сегодняшние детки мобильники, ну и пожалуйста. Они нам пригодились, когда проводили праздник «День семьи, любви и верности». С.И. Власенко провела игровую программу «Дочки-матери». С помощью презентации «День семьи» узнали ее историю, познакомились с символом – ромашкой, дети рассказывали о своей семье, девочки пели колыбельные песни, отвечали на вопросы ведущей о ценностях семьи, все проходило в игровой форме. В заключение, ребята послали в знак любви к своим папам и мамам смайлики, одни со своих телефонов, а кто-то – используя мобильные воспитателей. А некоторые даже получили ответные признания от родителей.

Посещение кинотеатра и библиотеки разнообразило пребывание в ЛОУ. С библиотекой нас связывает давняя дружба. Да и как не дружить с Г.М. Мальцевой, которая провела урок по пропаганде ЗОЖ, включив игровые моменты: ребята собирали рюкзаки, пели песни на отдыхе, отгадывали авторов, написавших детские песни, догадывались, с какими персонажами из мультиков они могли встретиться. Ребята отвечали хорошо, зарабатывали жетончики и в конце прогулки десять человек получили подарки. А литературно-поэтический час «Познавательные истории» позволил узнать много интересного о своём поселке, да еще дети ставили сказку «Теремок» на тему пожарной безопасности.

ти, вырядившись в костюмы дедки, бабки, кошки и т. д. Что-то вам напоминает? А репка символизировала петарду, которую любят зажигать ребята. Мы и посетили ПСЧ-7 ФГКУ, где встретились с бойцами пожарной части. Мероприятие носило название «Круг огня».

«Мы россияне», – с гордостью говорили ребята, и поэтому праздник «Россия – мой дом!» прошел радостно, с ноткой любви к своей стране. Ребята пели песни, рассказывали стихи о России, посмотрели фильм «Россия, мы дети твои». На празднике присутствовала волонтер А. Ежак, которая, учитывая возраст ребят, в игровой форме напомнила, что Россия – правовое государство, и вспомнила с ребятами права и обязанности на примерах героев мультфильмов. Герои мультика «Смешарики» помогли ребятам разобраться в вопросах прав и обязанностей. Про волонтера Алину хочется еще написать, ведь она провела также игровые мероприятия по

хе-хе, лето!» А мы и рады! Много времени находились на свежем воздухе, проводя спортивные соревнования «Спортивные таланты», конкурс необычных рекордов «Самый смелый, ловкий, умелый», «А ну-ка, парни!» и другие – всего не перечислить – выявили спортсменов. Это А. Бабин и Б. Гуломов.

А утро начиналось с радостных эмоций, еще бы, ведь на утренней линейке подводились итоги прошедшего дня, называли победителей и поздравляли ребят.

Но всё когда-то заканчивается, вот и время проведения на площадке закончилось. Итогом стало закрытие второй лагерной смены. Под руководством А.С. Василенко подготовлено коллективное творческое дело «Прошальный фейерверк», с интересной концертной программой, дискотекой и показом фильмов, где главными героями были сами дети, ведь на протяжении всей смены ребята с удовольствием принимали участие в фотосессиях, в видеосъемках, ко-



«За здоровый образ жизни!». Волонтер Алина Ежак воодушевляет

правилам дорожного движения (акции «Безопасная дорога» и «За здоровый образ жизни»), с запусканием воздушных шаров, что вызвало у ребят восторг. Её приход был как праздник, которых и так было много: концерты «Талантливые звездочки» и «Алло, мы ищем таланты!» в очередной раз убедили взрослых, что каждый ребенок талантлив. При проведении мероприятия помимо традиционных номеров были и фокусы, и гимнастические показы, и юмористические сценки. Победили Е. Короткова, Н. Ягодкина и А. Минакина.

В этом году погода нас побаловала, а помните, два года назад мы говорили: «Э-

торые воплощались в создании фильмов: «Созвездие», «Звездочки», «Здоровым быть модно», «Спорт, спорт, спорт», «Ассорти». Не устали читать?! Тогда продолжу: «Веселые деньки», «Дорогою добра» и «В стране детства».

А впрочем, вы правы. Дети они и есть дети, требующие к себе доброты, милосердия, разрешения их проблем. И хочется думать, что все взрослые, окружавшие их - С.И. Власенко, А.С. Василенко, Г.М. Мальцева, Н.В. Бабина, А. Ежак, С.В. Китайгородская, - смогли привнести разнообразие в летние дни, проведенные в ЛОУ.

**Роза БЕГУНОВА, начальник ЛОУ
при МБОУ «СОШ п. Синегорье».**

Объявления. Реклама.

**ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС
"КОМФОРТ"**
предлагает гостям и командированным квартиры: от "евро" до простых.
Приемлемые цены.
Tel.: 8-914-866-53-19.

В г. Магадане сдаются
однокомнатные и двухкомнатные меблированные квартиры.
Вся бытовая техника, посуда, кабельное телевидение.
Цена: от 1500 до 2500 рублей/сутки.
Tel.: 8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

Продаются в г. Магадане две комнаты, 2/5, соединенных, сделан кал. ремонт, возможно вместе с новой мебелью, по ул. Н. р. Магаданки, 61. Цена договорная.
Tel.: 8-914-851-64-62.

Продается однокомнатная квартира по ул. Транспортной, д. 14, кв. 40 (третий этаж, теплая, санузел совмещен, балкон).
Tel.: 8-964-455-75-49.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Транспортной, д. 12, кв. 75 (четвертый этаж, стеклопакеты, теплая, санузел совмещен).
Tel.: 8-914-857-47-45.

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное, аэропорт - Ягодное.
2-28-66
(диспетчер в Ягодном), 8-902-508-21-51.
Делайте предварительные заказы!
Не путайте нас с сусуманским такси!

ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ
из п. Ягодное в г. Магадан.
Стоимость проезда - 2000 рублей.
Tel. из Ягодного: Tel. из Магадана:
8-914-855-63-93; 66-24-24;
8-924-854-56-36; 8-924-854-65-25;
8-914-856-74-34. 8-914-864-82-16.

Сниму однокомнатную квартиру,
1- 2-й этаж, по ул. Транспортной, Пушкинской, Школьной, Квартал 60 лет СССР. Tel.: 8-924-690-14-55.

Квартиры посуточно
в пос. Ягодное
ГОСТЕВОЕ АГЕНСТВО
«Домашний уют»
тел.: +7-964-458-6421
+7-924-690-1455

КУПЛЮ БИВЕНЬ МАМОНТА. 12.2
Tel.: 8-924-850-61-61, 8-964-239-40-39.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
звонок на 8-914-850-58-59
после 20⁰⁰ скидка 10%
8-908-603-24-55
66-35-73
8-914-8-666-555
8-951-292-93-03
8(4132)652-773 6-3
ЕЖЕДНЕВНО
Стоимость проезда - 2000 руб.

Продам трехкомнатную квартиру с сарайом и огородом, 67,5 м², ул. Пушкинская, 28, 700 тыс. руб.
Tel.: 8-964-457-41-93.

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ
вам предлагает
“АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК”.
Всегда в продаже розы, хризантемы и горшечные цветы, ул. Ленина, 52,
tel.: 8-914-854-89-02.
В целях увеличения ассортимента цветов и улучшения качества обслуживания покупателей свои отзывы направляйте по тел.: 8-914-863-02-02 (звонок, смс, WhatsApp), Андрей Александрович.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Транспортной, 13, 5-й этаж.
Tel.: 8-951-293-76-35.

ООО "Микро Капитал Россия"
Консультация по кредиту.
Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
Tel.: 8(495)-120-14-62.

Найдена связка ключей
около дома № 13 по ул. Транспортной.
Обращаться в редакцию газеты.

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Ленина, 40, 4-й этаж.
Цена 800 000 рублей.
Tel.: 8-914-857-23-50.

Продается двухкомнатная квартира
по ул. Пушкинской, 4.
Tel.: 8-914-037-23-45.

Продается двухкомнатная квартира
новой планировки, с ремонтом.
Цена 750 тыс. рублей, торг.
Tel.: 8-900-407-14-13.

Продается здание пекарни-столовой,
общей площадью 572,80 кв. м.,
расположенное по адресу:
Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Механическая,
17. Цена договорная.
Обращаться по тел.: 8-914-855-21-07.



От всей души поздравляем с днем рождения
Александра Ивановича СИНЕЛЬНИКОВА,
настоящего кавалера и главу коллектива клуба «Колымчане»!
Желаем добра и тепла, чтобы все неудачи сгорели дотла!
Пусть годы проходят, а ты не старей, что-то не сбылось – не жалей, седины пугают – не робей, с годами будь мягче, добрей.
Живи до ста лет, а меньше – **не смей!**
Клуб «Колымчане».

Внимание!
Редакция газеты «Северная правда» сообщает, что прием объявлений и поздравлений в ближайший номер газеты осуществляется до 13:00 среды.

Памятные даты августа

15.07 - 100 лет со дня рождения врача Нины Владимировны Савоевой (1916-2003). Работала главным врачом больницы Севлага в п. Беличья (1942-1945), где тесно общалась с В.Т. Шаламовым и Е.С. Гинзбург. Автор воспоминаний «Я выбрала Колыму».

20.07 - 20 лет назад Собранием представителей Ягоднинского района принят Устав Ягоднинского района (1996).

* * *

В течение месяца:

50 лет назад в п. Оротукан открылся кинотеатр «Металлист» (1966).

45 лет назад сдан в эксплуатацию учебный корпус Ягоднинской средней школы с переходной галереей на 1 320 учащихся (1971). После разморозки поселка Ягодное в 1994 г. школа была закрыта. Сейчас в здании бывшей школы расположены Детская школа искусств, районный суд, налоговая инспекция, СК «Дарума».

Из «Календаря дат и событий по Магаданской области и Ягоднинскому району на 2016 год».

Разное

Оценка криминальной ситуации и результатов оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Ягоднинскому району за январь – июнь 2016 года (Регистрация и выявление преступлений)

(Продолжение. Начало в "СП" № 31.)

За отчетный период в структуре преступности удельный вес краж чужого имущества от общего количества зарегистрированных преступлений составляет 40 % (АППГ - 24,1 %).

Одним из значимых направлений оперативно-служебной деятельности отдела остается совершенствование системы экономической безопасности, повышение эффективности борьбы с проявлениями коррупции.

За отчетный период на территории района выявлено 6 экономических преступлений, из них 2 преступления коррупционной направленности.

В течение 6 месяцев 2016 года подразделением УУП и ПДН ОМВД выполнялись организационные мероприятия, направленные на выявление и раскрытие преступлений, предупреждение правонарушений, совершаемых на административных участках, оказание эффективного профилактического воздействия на лиц, состоящих на профилактических учетах в ОМВД России по Ягоднинскому району и склонных к совершению правонарушений.

На конец отчетного периода на списочном учете в ОУУП и ПДН ОтдМВД России по Ягоднинскому району состоят:

- ранее судимых и условно досрочно

освобожденных из мест лишения свободы, без ограничения - 7 чел., несовершеннолетних на учете в ПДН - 13 чел., родителей, отрицательно влияющих на детей, - 11 чел., под административным надзором - 8 чел., формально подпадающих под административный надзор - 3 чел.

Участковыми уполномоченными полиции за 6 месяцев 2016 года:

- рассмотрено 226 заявлений и обращений граждан, зарегистрированных в КУСП; выявлено 8 преступлений (АППГ - 12), раскрыто 8. Из них переданы по принадлежности в подразделение дознания для возбуждения уголовного дела - 1 материал, в подразделение следствия - 3 материала, в ЯМСО СУСК РФ по Магаданской области - 4;

- принят ряд мер превентивного характера по профилактике и предупреждению совершения правонарушений и преступлений, при этом в мировой суд по преступлениям превентивных составов, а именно по статьям 115, 116 УК РФ направлено 36 материалов;

- исполнено 46 отдельных поручений прокуратуры, следствия, дознания и других ведомств, с выполнением в некоторых случаях отдельных следственных действий.

За указанный период проводился

поквартирный и подомовой обход жилого сектора. В результате мероприятий было отработано 3103 квартиры, при этом проверено подчтенных лиц - 150.

При осуществлении контроля за соблюдением гражданами правил хранения огнестрельного оружия, боеприпасов было проведено 84 проверки владельцев оружия.

Во взаимодействии с ОФМС осуществлялись проверки мест пребывания иностранных граждан, прибывших на сезонную работу в золотодобывающие предприятия. Всего за 6 месяцев 2016 года участковыми уполномоченными полиции совместно с сотрудниками ОФМС проверено 479 иностранных граждан.

(Продолжение следует.)

GAI информирует

Итоги ОПМ "Скутер"

В период с 19 по 25 июля на территории Ягоднинского района проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Скутер».

Сотрудниками подразделения ГИБДД выявлено 15 правонарушений, связанных с несоблюдением правил дорожного движения владельцами таких механических транспортных средств, как мопед и скутер. За это время проведено 4 беседы, в том числе с детьми в оздоровительных лагерях, организовано 2 выступления в СМИ.

**ГИБДД ОтдМВД России
по Ягоднинскому району.**

ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ЗАНИМАЮЩИХСЯ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕЙ!

Постановлением Правительства Магаданской области от 22 июля 2016 г. № 608-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 25 сентября 2014 г. № 787-пп» внесены изменения в перечень отдельных социально значимых товаров народного потребления, реализуемых на территории Магаданской области.

Теперь к перечню отдельных социально значимых товаров народного потребления, реализуемых на территории Магаданской области, относятся: рыба мороженая (кроме стейков, филе, фарши): горбуша, камбала дальневосточная, кета, мальма (голец дальневосточный), минтай, мойва, навага, сельда тихоокеанская, треска.

Приказом департамента цен и тарифов Магаданской области 22 июля 2016 года № 2-ПР/50 «О внесении изменений в приказ депар-

тамента цен и тарифов Магаданской области от 31 июля 2015 г. № 2-ПР/37» внесены изменения в приказ департамента цен и тарифов Магаданской области, утверждающий предельные размеры розничных торговых надбавок на отдельные социально значимые товары народного потребления, реализуемые на территории Магаданской области, в части изменения розничных торговых надбавок на рыбу мороженую.

Во избежание наступления таких нежелательных последствий, как нарушение порядка ценообразования, вам необходимо произвести переоценку рыбы мороженой, относящейся к перечню отдельных социально значимых товаров народного потребления, реализуемой в ваших розничных организациях, до 06 августа 2016 г., приведя отпускные цены в соответствие с приказом Департамента.

№ п/п	Наименование муниципального образования, населенного пункта	Продельные розничные торговые надбавки по группам						
		Хлеб пшеничный (белый), хлеб из смеси ржаной и пшеничной муки, массой не менее 300 граммов	Молоко и кефир не более 3,2% жирности	Масло подсолнечное рафинированное	Яйца куриные	Сыр отечественного производства 45% жирности, всесовой	Масло сливочное 72,5% жирности, всесовое	Сахар песок
9.	Ягоднинский городской округ	15	25	25	25	25	25	25

Приказ Департамента опубликован на официальном сайте Департамента в разделе «Документы», по адресу: <http://departarif.49gov.ru/documents/>.

Спорт

Праздник спорта

30 июля, в честь Дня поселка, в Ягодном состоялся праздник спорта. Были проведены соревнования по мини-футболу, стритболу и настольному теннису, в которых приняли участие спортсмены из поселков Оротукан, Синегорье, Ягодное, а также наши друзья и соседи – спортсмены из Сусуманского и Среднеканского районов.

Очень зрелищным и интересным получился матч по мини-футболу между командами «Ягодное» и «Синегорье». Уже в начале первого тайма ягоднинские футболисты открыли счет в матче и, уверенно контролируя игру, заявили о своем притязании на победу. Но начало второго тайма показало, что футболисты из Синегорья думают по-другому, в середине второго тайма они смогли не только сравнять счет в этом матче, но и довести его до победы, забив четыре безответных мяча. Игра закончилась со счетом 4:1 в пользу коман-

ды «Синегорье». Хотелось бы отметить лучших игроков победившей команды, это Сергей Арчинеков, Артём Башков, Владимир Яковлев.

За право быть победителем в турнире по стритболу соревновались пять команд. На протяжении пяти часов спортсмены показывали свои умения и желание стать лучшими. В результате упорной борьбы 1-е место завоевала команда из Сусумана, серебряными призерами стала команда Среднеканского района, «бронза» у спортсменов из Синегорья. Команда-победитель была награждена переходящим кубком, призеры соревнований – грамотами и медалями.

Теннисный турнир собрал лучших на сегодняшний день спортсменов Ягоднинского района, что и показали упорные матчи теннисистов. До последнего момента не было ясно, кто же станет победителем турнира, но как всегда бывает в спорте – есть победители и есть

проигравшие. Победителем этого турнира стал Виталий Мирошниченко (п. Оротукан), серебряным призером - Сергей Троценко (п. Ягодное), 3-е место занял Роман Мустапаев (п. Ягодное). Также в турнире по настольному теннису соревновались девушки, проявившие не меньше упорства за право быть победителем турнира. Первой стала Наталья Карташова, завоевавшая золотую медаль, «серебро» у Анастасии Борисковой, «бронза» досталась Олесе Серовой, все спортсменки из п. Синегорье. Победитель и призеры турнира были награждены медалями и грамотами.

Спортивный праздник пропел в добродушной и дружественной обстановке, чему способствовала теплая и солнечная погода.

Следующее спортивное событие состоится 13 августа, посвященное празднованию Дня физкультурника, которое традиционно будет проходить в поселке Синегорье.

Александр СТУПАК,
руководитель КПФКСиТ.

Фестиваль «Колымское братство»



Фото Андрея Ларионова.

УЧРЕДИТЕЛЬ - МО «Ягоднинский городской округ».

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ
серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008

Сайт администрации Ягоднинского городского округа:

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции и издательства: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.

E-mail: severnayaapravda@mail.ru

Сайт: www.severnayaapravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор - 2-28-38;

главный бухгалтер - 2-20-28;

ответственный секретарь - 2-28-51;

корреспондент - 2-20-28;

отдел верстки, факс - 2-31-13.

Сайт администрации Ягоднинского городского округа: <http://yagodnoadm.ru>

Главный редактор
Н.Е. Анисимова

Тираж 850

Отпечатано в редакции
по адресу: 686230,
Магаданская обл., п. Ягодное,
ул. Транспортная, 10.
Подписано в печать:
по графику 04.08.2016 в 14:00,
фактически 04.08.2016 в 14:00

Подписной индекс
52682